



Житель Кольчугинского района признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Кольчугинского района.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что утром 02 ноября 2018 года мужчина следовал на автомобиле «ВАЗ-21074» по территории Кольчугинского района со своим знакомым. В процессе движения между мужчинами возникла конфликтная ситуация. Со слов обвиняемого, его знакомый якобы мешал ему управлять автомобилем, хватался за руль, создавая угрозу ДТП. Разозлившись на приятеля, он нанес локтем руки удары в область шеи потерпевшего.

Несколько часов он катался по городу, якобы полагая, что приятель успокоился и крепко спит.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Уже вечером, обнаружив, что потерпевший не подает признаков жизни, на автомобиле проследовал к лесному массиву, переместил тело на землю, облил бензином и поджог.

В автомобиле мужчина обнаружил мобильный телефон знакомого, который похитил.

Согласно заключению экспертов, смерть 45-летнего пострадавшего наступила в результате асфиксии, наступившей от полученных повреждений в области шеи.

Отметим, что раскрытие особо тяжкого преступления на первоначальном этапе проходило в сложных условиях, с применением современных криминалистических технологий устанавливалась личность погибшего, а затем следственно-оперативным путем устанавливалось лицо, причастное к совершению противоправных действий.

Обвиняемого задержали в марте 2019 года.

Следователем СК России в рамках дела проведены ситуационные, трассологические, почерковедческие экспертизы, исследования ДНК, собраны и закреплены иные доказательства.

Приговором Кольчугинского городского суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Подразделение - Кольчугинский межрайонный следственный отдел

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1407393>